

2017年8月9日

各位

ケネディクス・オフィス投資法人
ケネディクス不動産投資顧問株式会社

第24期（2017年4月期）決算説明会資料の一部訂正について

第24期（2017年4月期）決算説明会資料 P.42「第24期（17/4期）末鑑定評価額と還元利回り一覧③」
第24期末（2017年4月30日時点） 期末帳簿価額（百万円）」の下線部分を訂正しました。

訂正前		訂正後	
オフィスビル合計（注2）	<u>354,505</u>	オフィスビル合計（注2）	<u>354,507</u>
合計（注2）	<u>383,399</u>	合計（注2）	<u>383,401</u>

以上